

实施“生育关怀”服务,太白湖新区居民获得感满满

# 收到资助金，孩子学费有着落

### C03 新事



# 光耀 新城

华灯初上,一束束璀璨的灯光将太白湖新区新城发展大厦、京杭佳苑社区等建筑物装点得美轮美奂。沿街店铺与川流不息的车流交相辉映,映衬着流光溢彩的灯光变换,为夜色中的太白湖新区增添了一抹魅力。目前,太白湖新区“光耀新城”项目已实施到初级阶段。到2020年,整个新区将置身于一片耀眼的“星光”中,化身为济宁城市的一张崭新名片。

本报记者 张清真 见习记者 梁响 王飞 摄

C02 新貌

## 为留守儿童送“大礼” 假期带爸妈来滑雪

C03 新事

140余位孤寡老人  
收到“健康大礼”

## C04 看点

济宁太白湖新区镇(街道)监察工作委员会挂牌

# 监察监督，覆盖“最后一公里”

本报济宁1月14日讯  
(记者 马云雪) 10日,济宁太白湖新区监察工作委员会派出石桥镇和许庄街道监察室相继挂牌,这标志着济宁太白湖新区监察职能向镇(街道)延伸工作迈出实质性步伐。

济宁太白湖新区监察工作委员会为济宁市监察委员会的派出机构,与中共济宁太白湖新区纪律检查工作委员会合署办公,实行一套机构、两块牌子,履行纪检、监察两项职能,实行党内监督和国家监察。济宁太白湖新区监察工作委员会将根据市监察委

委员会的授权,对功能区管辖范围内行使公权力的公职人员和有关人员依法实施国家监察,履行监督、调查、处置职责。

1月10日,济宁太白湖新区监察工作委员会派出石桥镇和许庄街道监察室相继挂牌,镇(街道)纪检监察机构将根据区纪工委监工委授权,按照管理权限对管辖范围内党组织、党员和公职人员实施党内监督和国家监察,对涉嫌违纪问题进行执纪问责,对公职人员涉嫌职务违法问题进行调查、处置,发现涉嫌职

务犯罪的,及时将其线索移交区监工委,实现对所有行使公权力的公职人员监察全覆盖,打通监察监督“最后一公里”。

自深化国家监察体制改革试点工作开展以来,太白湖新区党工委担当起主体责任,区党委书记当好“施工队长”,靠前指挥部署,协调解决问题,研究推进改革各项重点工作。太白湖新区纪工委负专责、牵头推进,全面抓好改革试点方案的组织实施和具体落实,保证了全区改革试点工作规范有序平稳推进。

◎8日,天津北方创业控股集团董事长高学刚一行来到太白湖新区洽谈合作,区党工委书记展鑫出席,区领导张成俊、王景奎及各相关单位负责同志参加活动。

◎9日,临沂市发改委党组成员、调研员,临沂市粮食局党组书记、局长李兆臣一行带领山东睿群实业集团有限公司等企业代表,来到太白湖新区考察对接园林式酒店项目建设事宜。

○11日,太白湖新区召开2019年春节亮灯暨“光耀新城”调度会议。区党工委委员、管委会副主任张成俊出席会议;区属相关部门主要负责人,驻区有关单位、企业负责人参加会议。

本报记者 李蕊



辽宁太白湖新区官方微信

今日本报C01—04版 本版编辑:李蕊 善编/组版:李腾 校对:褚思雨